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Encuesta de MMejía Consultores S.A.S a pocos días de las elecciones

Roberto Ortiz, el “Chontico”, a
dos días de ser el alcalde de
Cali, según las encuestas

CALI

Viernes 27 de Octubre, 2023

La firma encuestadora MMejia Consultores S.A.S dio a conocer el más reciente
estudio de intención de voto para la Alcaldía de Cali, según el cual el concejal
Roberto Ortiz, el Chontico, se mantiene como el candidato más opcionado para
ganar este cargo.

A la pregunta “Si las elecciones para la Alcaldía de Cali fueran mañana, ¿por
cuál de las siguientes personas votaría?”, los caleños encuestados
respondieron así:

Roberto Ortiz: 38,65%
Alejandro Eder: 25,10%
Miyerlandi Torres: 12,95%
Danis Rentería: 9,56%

El 7,37% de los encuestados respondió que votaría en blanco, mientras que el
1,99% no sabe o no responde.
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Así planea Roberto Ortiz
descongestionar la
movilidad en Cali

Medium habla de quién será
el próximo alcalde de Cali

Anuncian día sin carro y sin
moto en Cali, vea cuándo
será

Asesinan a exesposo de
actriz Marilyn Patiño en el
Cauca

Cierre total del túnel de la
avenida Colombia durante 4
noches
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¿Quién creen que ganará?
La encuesta también les preguntó a los ciudadanos encuestados cuál de los
candidatos creen que va a ganar la Alcaldía de Cali, a lo que respondieron así:

Roberto Ortiz: 49,20%
Alejandro Eder: 23,11%
Miyerlandi Torres: 8,17%
Danis Rentería: 3,78%

Similar a Invamer
La encuesta de MMejía Consultores S.A.S mantiene la misma tendencia que la
realizada por Invamer para Noticias Caracol y Blu Radio, revelada el pasado
miércoles.

En el estudio de Invamer Roberto Ortiz obtuvo el 35,5% de la intención de voto,
Alejandro Eder, 27,6%; Danis Rentería, 11,1%; Miyerlandi Torres, 9,1%; Edilson
Huperfano, 2,6%; Deninson Mendoza, 2,3%; Wilfredo Pardo, 0,8% y Heriberto
Escobar, 0,5%. El 10,3% de los consultados se inclinó por el voto en blanco.


